

全媒体报道 全平台展示 数万初中学子参与 省市重点高中及中职院校现场解答 辽沈地区最权威中招会 5月25日举办

地点在沈阳市实验学校中学一部,初三家长可凭票免费入场,现场将获得2019沈阳中考复习资料

中考的脚步越来越近,高中学校的课程设置、分班情况等总是牵动着初三家长的心。尤其是新高考政策实行选科组合模式,各学校都开设了哪几种班型?考生如何才能选择好心仪的学校?

为使家长更详尽地了解目标高中的教育特色、办学理念、校园文化和办学业绩等信息,辽沈晚报将于5月25日上午9时在沈阳市实验学校中学一部举办中招咨询会。

同时,到场考生家长有机会获得中招报考特刊,各学校招生计划、办学优势等重要信息一应俱全。四种方式可获取入场券门票,电子版入场券将在辽沈教育、辽沈家长汇微信公众号上推送。在本届中招咨询会上,家长和考生能获得公益、权威、全面的信息。

众媒体多平台播报 面对面交流获最专业信息

日前,距离2019年中考还剩一个多月的时间!各学校一模成绩已经公布,孩子的排名能被哪所学校录取?如果中考报名人数增加是否会影响录取?高考新政下如何选科?

别着急,在辽沈晚报5月25日举办的中招咨询会上,家长们可以近距离接触各高中校招办主任,现场互动交流!一站式了解多所学校往届中考录取分数线、学校办学条件、课程特点及优势、走班条件等信息!

辽沈中招咨询大会已经成功举办四年,每年中招会都得到广大院校以及考生和家长的一致好评。通过本报多年的跟踪,相比从网络等渠道获取的信息,考生和家长更青睐于现场咨询会形式,面对面交流更容易让他们清楚地了解到学校真实、全面的情况。

本次咨询会,辽沈晚报将启用融媒体平台

进行立体化报道,辽沈晚报纸媒图文展示、专业教育新媒体动态播报、官方客户端直播展会盛况……为考生搭建与学校沟通的桥梁和纽带,让不同的学生选择好自己的学校,让不同档次的学校招到最优的学子。

同时,咨询会有众多媒体平台参与播报,今日头条、ZAKER沈阳、抖音、辽沈教育等网络、直播平台、视频、公众号各种媒体传播途径进行全方位展示。

要清楚问什么怎么问 并带上一些资料

既然中招会其目的在于提前了解学校、以期为孩子选择更好的学校,各位家长在参加中招会时需要问什么?又应该带哪些材料?

关于“问什么”的问题,家长要知道自己想问什么且应该问什么,且能简洁明了地表述出来。比如报考线是多少分?今年招生计划多少人?特长生招生政策是怎样的?新高一有哪些班型?人数编制、选拔方式如何确定?新高考选科的一些细节等。

关于“带什么”的问题,家长最好能带上一些资料,以便在遇上心仪的学校时可以有针对性的进行咨询,也能让老师帮忙分析自己孩子报考意向向学校有多大的成功几率。

比如,可以带上初二、初三年级大考成绩单;在校期间的获奖证书,主要是能有效展现孩子优势的获奖证书;报纸作品、社会实践图集,各种见证孩子综合素质的材料等。(这些材料准

中招四年绽放 三十余家学校报名参展

目前,本次中招会辽沈地区主流重点高中将全部参会,辽宁省实验中学、东北育才、育才国际高中、沈阳市第一中学、沈阳市第十中学、沈阳第二十四中学、沈阳市同泽高级中学、沈阳市同泽女子中学、沈阳市第二十七中学、沈阳市第十七中学、沈阳市第一二〇中学、沈阳市第三十五中学、沈师附属学校、沈阳市第一私立高中、沈阳市拔萃中学;同时,沈阳市中医药学校、沈阳市外事服务学校、沈阳市旅游学校、沈阳市艺术幼儿师范学校、沈阳轻工艺术学校、沈阳城市建设学校、沈阳市信息工程学校、沈阳汽车工程学校、沈阳市外国语学校、沈阳市广全学校、沈阳市洪庆中学、北华科技、斯坦福国际英语、飞跃教育、飞跃高中、寰宇留学等大家关注的学校和品牌教育机构将悉数到场接受咨询。

四种方式可领票 到场即可获赠中考复习资料

需要大家注意的是,本次中招咨询会将凭票入场,考生既可以到所在学校领取纸质版的门票;也可以到辽沈晚报社(和平区青年大街356号辽宁报刊传媒集团)来取票;还可以凭学生证到现场领取纸质版的门票;还可关注“辽沈教育”、“辽沈家长汇”二维码获取电子版入场券(电子版入场券将在辽沈教育、辽沈家长汇微信公众号上发送,敬请期待)。

今年的中招特刊,家长和考生将收获满满,只要到现场就可免费获赠本报专门为家长制作的精美《2019年中考报考特刊》,里面不仅有最新高考方案介绍还有各个学校的办学特色介

绍、招生计划、近三年的录取分数线、考生主要就业去向、中考咨询开放日的时间、校长寄语等重要信息。考生和家长不仅可以了解到不同学校先进的教育理念、优秀的师资队伍,还可以了解到素质教育在这些学校中的显著地位,让学生和家长多一次深入了解目标学校的机会。

除此,到场的家长还有机会获得专业研发团队潜心研发的中考复习资料《2019沈阳中考密押题》!该试卷直击历年命题精髓,由一线名师依托多年备考经验,亲自操刀,可谓题精彩,道道点睛。助您赢在今朝,决胜中考!

温馨提示

时间:5月25日(周六)上午9时
地点:沈阳市实验学校中学一部
交通:地铁二号线到青年大街站下车;800、126、293、291、134、277等多条公交线路。
咨询电话:
024-22699253、024-22699391
024-22699238、024-22699140
记者 胡月梅



有关中招政策咨询及报考方法的解答,家长可拨打024-22699391或在“辽沈教育”微信后台留言,本报将邀请教育专家给予解答。登陆本报辽沈教育、辽沈家长汇公众号,了解更多中考报考信息。

聚焦本色,发展特色

沈阳市第五中学是一所历史悠久、环境幽雅的省级重点高中。学校始建于1905年,是沈阳市第一所新式学堂,见证了新式教育的起步与发展。百年来,学校始终秉承薪火相传、润泽一方的教育精神,不断开拓求索,进取超越。2003年,学校被评为辽宁省示范性普通高中。2013年,学校以综合排名第一的成绩被评为辽宁省科技特色实验学校。2016年,学校被评为沈阳市优质化普通高中。

教在五中:名师团队引领全面成长

学校现有省级名师4人,市优秀教师、名师、首席、骨干教师、学科带头人、优秀班主任等30余人。学校拥有研究生和在职研究生教师46人,约占一线教师的三分之一。数学、物理教研组为市优秀教研组。教师队伍责任心强,专业素质高,师德修养好。学校拥有一支精良的班主任队伍,经验丰富,管理到位。学校也尤为重视青年教师的培养,制定了周密的青年教师成才计划,通过五个培训模块和“十个一”实践活动,使一大批青年教师成为业务骨干,促进学校可持续发展。

学在五中:五大中心服务高考改革

2018年学校倾力打造五大中心,包括学校战略发展中心、教师成长发展中心、创新教育发展中心、多元文化发展中心和数字传媒发展中心,全面服务教育教学。其中创新教育发展中心直面新高考改革,以政策为依托,以数据为切入,为扎实推进高考改革提供切实保障;多元文化发展中心直接面向学生,搭建成长平台,打造精品社团,提升综合素养,拓展升学机会。同时,学校坚持将现代技术融入课堂教学,所有教师都应用PAD进行多媒体教学,充分实现思维可视化。自2017年,学校设立智慧班,学生可通过PAD与教师实时互动,课上答题、板书推送、抢答互动、小组讨论、题目评测、素材共享,让学生真正体验到“一对一”家教式学习。年部通过学习力提升训练、对标等统一活动切实提高成绩,推动学生适应新高考改革。

思在五中:思问课堂促使学习增值

学校以“激活学习力,提升教学力”为目标,全力打造思问课堂模式。课堂上教师充分面向每一位学生,真正关注全体学生的学习实践。在思问课堂上,每个学生都有提问和发言的机会,课堂活跃而有实效,学生投入而有收获。充分交流的课堂使学生更容易坚持探索、建立自信,也更愿意观察和表达,真正让课堂高效,让学习增值。在近三年的高考中,学校高分段人数和一本率连年攀升。



育在五中:年部管理确保优质高效

学校实行小班化教学,坚持“精细化管理,高品质发展”的办学思路。以王新宇校长为核心的领导班子精心打造了融教育教学为一体的年部管理体系,条块结合,确保教育教学的优质。学校坚持科学管理和精细管理,抓实队伍,优化环节,明确分工,确保合作,实现管理的优质高效。学校对学生实行严格的封闭式管理,既确保安全,也有利于培养良好的规范和习惯,并有效提高学生的学习效率和质量。


创在五中:科技特色培养卓越能力

学校从资源到师资全面整合,并成立专门的创新教育发展中心,兼顾人文与科技两大领域,探索新高考改革,助力学生特色发展。创新教育发展中心立足长远规划,面向全体学生提供数据分析、选课指导、高考咨询等,充分应对新高考改革。同时为学生提供多项科技培训,积极组织学生参加辽宁省青少年科技创新大赛,从21届到31届,共获得60余项省市奖项。学校机器人创新实验室共有5支代表队,自2014年到2017年共获得45项国际、国内大奖。学生不仅开阔了视野,锻炼了能力,更有很多同学籍此获得了知名高校的自主招生资格。

(一)招生计划(以沈阳市招办公布结果为准)
2019年沈阳五中计划招生560人,其中公费生168人(含体优生9人),指标到校392人。

(二)公告
沈阳市第五中学中招咨询会
沈阳市第五中学将于2019年6月9日上午8:30~11:30在校园召开中考志愿填报咨询会,欢迎广大学生家长届时光临。

(三)联系方式
微信公众平台:
kjwuzhong
网址:
http://sy5z.syn.cn E-mail: syddz-005@163.com
学校地址:沈阳市大东区大北关街137号
乘车路线:211路、221路、213路、258路、259路、298路到第五中学下车



咨询电话:88731868/88731898/88730555-8318/8316/8418/8216/8416